



## ERRATA AO EDITAL N° 016/2018-DLE/CAMEAM/UERN

A CHEFIA DO DEPARTAMENTO DE LETRAS ESTRANGEIRAS, do *Campus* Avançado Professora Maria Elisa de Albuquerque Maia (CAMEAM), no uso de suas atribuições legais e acadêmicas, torna pública a **Errata do Edital N° 016/2018-DLE/CAMEAM/UERN**, que torna público o processo de inscrição de candidatos para o exame de proficiência em Línguas Estrangeiras – Língua Inglesa e Língua Espanhola pelo Departamento de Letras Estrangeiras/CAMEAM/UERN, publicado em 26 de outubro de 2018.

No Item **6.1**:

**ONDE SE LÊ:**

**6.1**

DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE	CRONOGRAMA
Inscrições presenciais	29/10/18 a 16/11/2018
Inscrições via correios	15/10/18 a 30/11/2018

**LEIA-SE:**

**6.1**

DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE	CRONOGRAMA
Inscrições presenciais	29/10/18 a 30/11/2018
Inscrições via correios	29/10/18 a 16/11/2018

Pau dos Ferros/RN, 29 de outubro de 2018.

**Prof. Dra. Maria Eliete de Queiroz**  
Chefe do DLE/CAMEAM  
Portaria N° 001/2017 – GR/UERN